Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

12. osztaly - gimnazium
. Héany négyzetszam és hany kobszdm osztdja van a 2016-nak?

. Oldd meg az alabbi egyenleteket!
a) lg [log> (logsx)]=0
1

b) |sinx|=E

. Ugy helyezkedik el 2016 pont a térben, hogy koziiliik 1007 egy sikra il-
leszkedik, és az altaluk meghatirozott tetraéderek szdma a lehet§ leg-
tobb. Héany tetraédert hataroz meg a 2016 pont?

. 0ldd meg az xy6 =6 egyenletet, ahol x és y tizes szdmrendszerbeli
egyjegyl szamok!

. Bizonyitsd be, hogy 27 | 107+ 18n— 1, ha n természetes szam!

. Hany gyoke van a [0; 2x] intervallumban a cosx - ctgx—sinx=p-cos2x

egyenletnek a p valds paraméter értékétdl fiiggden?

Kecskemét, 2016. oktober 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!
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